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. A GH-NOTE f\NﬂELUE’i PLAYER PIANOFORTE,

: r"'_"'“":-.h in ebonized case,

| TWO\ 7-Gczave SEMI-GRAND PIANOFORTES,
: by €. Bechstain and Pleyel,

7- UFTe‘f."' UPRIGHT GRAND PIANOFORTES,
Oune by Cramer, and ﬁtw by H. Brinsmead,

i
T CHESTERFIELD' BAND G Hnmrr's MaHOGANY AND OAK CARINETS,
! ANTI 'EMAHHII’ NY SECRETAIRE ];ﬂ;:-rm: ASE, PEDESTAL AND AMERICAN

Ragust Desks, GravprATHER CLOCK in lacquer case,
SILK WINDOW CURTAINS,
T0GANY Dmpim;—ﬁnnm APPOINTMENTS,
-.-“‘I and Azxminster Carpels.
JAS8 AND PLATED WARE,

Mahogany and Inlaid, Oak ahd White E namelled Bedroom Suites,

MAHOGANY Waprhorrs, CHESTS orF IDDRAWERS, ETC.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

|'||-.Irl-|llh NEaLE and Priir NEALE)

At their Great Rooms, T3, New DBond Street, W.1,

On WEDNESDAY, the 16th of JuLy, 1919,
AND FOLLOWING DAY,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY.

May be Viewed Two Days prior, from 10 to b o'clock. Catalogues
may be had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,
73, New Bond Street, W.1

DryDEN Prsss - J. DAVY & Bons, 8.9, Fritn Steeer, W, 1.




NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
"WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class roperty for Sale by Auction.
g:.ta, Jewellery and Valua li«ara deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine,

Sales conducted at Residences int Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,S0N & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfair 170.

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer ; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SecoND.—No person to advance less than 1s. ; above five
pounds, 55 ; and 8o on in proportion.

THinn.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the richt to bid on behalf
of the seller,

FourtiH.—The purchasers to give in their names and place
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if required, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firri.—The lots to be taken away and paid for, whether
csenuine and authentie or not, with all faults and errors
of description, at the buyer’s expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, PHILLIPE, SoN & NEALE,
not being responsible for the correct deseription,
gennineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever,

SIXTH.—To prevent inaceuracy in delivery, and incon-

venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots unecleaved within the time afore-
gaid shall be re-sold by publie or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PRILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
lin.bla to wa.rahnusa uha.rgas nf ﬂua Shilling per lot par da.y
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FIRST DAY'S SALE.

——— = o -

On WEDNESDAY, the 16th of JULY, 1919,

AT ONE 0OCLOCK PRECISELY,

FURNITURE, &c.
LT
1 Two painted chests of drawers, and a towel rail

2 Two painted washstands, 2 ditto toilet glasses (A. F.), and a
brass standard floor lamp

3 A 3 ft. iron bedstead, 2 overlays, pillow. and a b ft. brass
bedstead (A. ¥.)

/4 A walnub-wood frame eouch, covered in blue cotton

5 A 6 ft. 6 white enamelled wardrobe, centre fitted trays and
drawers, 2 hanging compairtments, enclosed by 1 plate-
class and 2 panelled doors

6 A 4 ft. 6 oak Beaconsfield wardrobe, with plate-glass door

T A mahogany and inlaid Bedroom Suile, comprising a 3 ft. 6
wardrobe, with panelled and plate-glass door, dressing
table, with swing mirror, and a washstand with marble top

8 A 3 it. 6 white enamelled bedstead, with wire spring,
and a cireular iron washstand, with basin, jug and pan

9 A small mahogany show eabinet, fitted with shelves, enclosed
by glazed door, and a mahogany signboard

10 A 3 ft. brass and iron bedstead, 2 overlays, bolsier and
pillow

11 Two deal Pembroke tables (a.r.), sponge bath, a Windsor
chair, gipsy table (A. ), filter, stool, and a wicker chair
12 A 5 ft. dwarf grained cupboard, enclosed by 2 [mmi led doors

13 A 4 ft. grained hanging wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors

14 Two small grained cupboards, and a ditto enclosed washstand
15 A earved oak octagonal table
16 A ditto coal box, and a 4-fold sereen, with tapestry panels

17 A pink trellis-pattern Brussels carpet, ft. by ft.,
and a piece of ditto and underfelt
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A 4 ft. mahogany chest of 5 drawers

A 3 ft. 6 ditto dressing table, fitted with drawers, with
swing glass over

A 3 ft. 6 ditto washstand, litted with 2 drawers, with marble
top

A Inrge box ottoman, covered in eretonne
2 It. 6 mahogany eupboard, fitted with drawers, and
umlosf_d by 2 panelled doors, with leather-lined top

A mahogany writing table, fitted with 2 drawers and leather-
lined top

Two mahogany frame standard chairs, with loose seats in
hair eloth, and a ditto swing frame toilet lass

An inlaid rose-wood 2-tier octagonal table
A ditto eheval glass

A ditto arm chair, in tapestry, a ditto standard chair, and
an inlaid mahogany chair, in tapestry

An 8 ft. finely carved oak wardrobe, carved with figures,
ete., fitted with sliding trays, enclosed by 3 silvered glass
doors

A ditto washstand, with marble top

A ditto mirror, in carved frame

Another, with twisted column

A ditto dwarl cabinet, enclosed by panelled doors

A 5 ft. 6 ditto carved and panelled bedstead, with 2 overlays,
feather bed, a ditto bolster, and 2 ditto pillows

A pair of ditto pedestals, with wood tops

A pair of Louis XVI gilt console tables, with white marble
tops

Three wooden cornice poles and rings, and 8 coat hangers

A Sheraton mohogany Bedvoom Swite, comprising a 6 ft.
wardrobe, fitted drawers and cuploard, and enclosed by
silvered glass door, a 4 ft. dressing table, fitted drawers

and swing glass over, washstand with marble top, pedestal
cupboard, towel airer, and 3 chairs

An Old English mahogany and inlaid tallboy chest of 8
drawers

A while enamelled Bedroom Suife, comprising a 6 ft. wardrobe,
fitted drawers, and enclosed by silvered glass door, dressing
table, with swing glass over, washstand with marble tup
and tiled back, pedestal n:*nlr'lmuld and 3 chairs

A child’s fumed oak erib, with overlay, a 3 ft. wire spring,
2 dress stands, 2 wicker chairs, and 2 mahogany frame
chairs

Six table eloths, 3 yds. long
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An antique carved and gilt settee, covered in erimson silk
damask,

A mahogauny palm stand, with reeded column

A Chesterfield settee, in flowered erimson silk tapestry, and
loose extra cover

A 4 ft. antique mahogany secretaire bookease, the upper
part enclosed by 2 glazed doors and panelled doors under

A 3 ft. white painted cupboard, enclosed by 2 glazed doors,
paper basket, and a pair of erimson velvet eurtains

A green Axminster rug
A 3 ft. green painted combination bedstead, with wool

overlay, bolster and pillow, and a mahogany bedside
pedestal cupboard, with marble top

An oak oblong folding-top eard table, lined green baize, and
a pierced brass fender

A white dwarf chest of 4 drawers, and a ditto nest of 3
drawers, with open bookease aver

Two ditto medieine cuphoards, and a chimney glass, in white
fluted slip frame

A 3-tier ditto oblong whatnot, a ditto shelf, with ormolu
edging, 2 others, 3 smaller, and a wirve nursery fender

A white overmantel, with raised decorations, and shelf on
pillar supports, and another, with oval bevelled plate

Three bent-wood chairs, a J-tier green ash pedestal, and a
3 ft. plain white overmantel, with square bevelled plate
and shelf over

An Adam’s brass dog grate, with pierced serpentine frong
and vase terminals

An iron eircular ditto, on seroll feet, a pair of brass ball-
pattern fire standards, and 3 ditto fire implements

A pale green painted washstand, with white marble top, 2
drawers, with ring handles, 4 ft. wide

A mahogany frame bergére chair, in pink and yellow figured
silk brocade

A 3-fold sereen, with green brocade and tapestry panels

A burr walnut-wood eirenlar loo table, and a erimson
chenille table cover

Exarisn ScHoon ... Still Life—Fruit and Game

A2 fE nlﬂ.hngal.u}" and banded satin-wood bow-front chest of
4 drawers

About 40 yds. Turkey stair earpet, 27 in. wide
Two Axminster rugs

A white enamelled dressing table, with mirvor over and 7
drawers
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A T-octave UPRIGHT GRAND PPIAXOFORTE, in ebonized case,
by Cramer

A 4-fold screen, with embossed leather panels

A 5 ft. mahogany and inlaid shaped front china eabinet,
with glazed door, drawers and panelled doors under

A 5It. 6 carved oak hall seat
A mahogany revolving bookcase

A mahogany and brass-bound jardiniére and liner, and a
mahogany cheval fire sereen

An ebonized and inlaid table, fitted with drawer

Two rose-wood folding top card tables

A gramophone and records, and 3 leather bags

A erimson pile carpet

A Turkey carpet

A carved walnut frame wing easy chair, covered in tapestry
An Indian carpet

A Persian rug, 12 ft. 9 by 5 ft. 9

An Oriental earpet

An oak chimney piece, with tiled fire grate

Another

A walnut-wood ditto

A gilt frame settee, covered in floral silk

Two ditto arm chaivs, en suile

A 4 ft. 6 mahogany Arabian bedstead, with drapery

A white painted chimney-piece, and a fire grate

A 61t. 6 Old English mahogany pedestal sideboard

A pianola, in mahogany case, by Metzler

A red and blue Turkey earpet, 24 ft. by 23 ft.

A seaman’s antique iron chest

A Venetian mirror

A 41t 6 American roll-top desk, fitted with drawers, ete.
A Grandfather cloek, in lacquered case, by Hughes, Maidstone
Six coloured curtains

Four eushions in chintz, 2 lengths of cretonne, a pair of
salmon-pink silk curtains, and 4 pieces of lace net

A cut-glass thistle-pattern liqueur decanter and stopper,
and 3 ditto glasses

A green Axminster carpet, 15 ft. 6 by 14 ft, 9
A green Turkey carpet, ft. by ft.

A large Oriental rug

Another
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A red ground Turkey carpet

An Oriental rug

Another

An Indian cavpet, 15 ft. by 9 ft. 6

A Louis XV arm chair, with loose seat and eover, 2 ditto
standard chairs, and 2 occasional chairs

A 5 ft. mahogany side table, fitted with 2 drawers

A mahogany cireular dining table, with 2 extra leaves

A rose-wood pedestal writing table, fitted drawers
Another

A walnut-wood dinner waggon, fitted with drawer

A pierced brass fender, and a set of five implements (A. r.)

Two deal washstands, 2 white painted frame chairs, and a
dinner gong, on bamboo stand

A club fender with stuffed top, 2 brass electric table stan-
dards, and a gilt easel

A pair of Oriental china cisterns, pink, green and red, with
equestrian figures in panels

A laequer dwarf open bookease

A mahogany open hanging bookease, and 21 cretonne fur-
niture covers

A pair of lacquer panels, with bas-relief pagoda brackets

A metal head of an Indian god, fitted for electrie-light, an
opium pipe, antigue brass door plate, and a metal stand

CHINA, PLATED WARE, &c.

A pair of plated entrée dishes and covers, with shifting
handles, forming 4 dishes

A ditto soup tureen and cover

An oval bread dish, erumb seoop with ivery handle, a pair
of asparagus servers, sugar seuttle and scoop, sauce boat
with tray, 6 hors-d'eceuvres forks, 6 butter knives, 10
kunives, glass octagonal-shaped jardiniére with plated liner,
meat carver, poultry ditto, steel and 2 forks

A pair of Chinese Oriental vases and covers, decorated with
figures and flowers

Another pair (no covers) v,
A Chinese porcupine work-box LJ‘ {7 )

A part blue bordered and gilt dinner service, in 43 pieces
Six plated ice-cream dishes, with glass liners
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